Юридическая информация
ООО «Бронирование гостиниц» является владельцем сайта и сервиса Ostrovok.ru.
Ostrovok.ru - сервис онлайн-бронирования отелей. Компания предоставляет клиентам более 1 800 000 вариантов размещений в гостиницах, хостелах и апартаментах от прямых поставщиков и крупных партнеров.
ИНН: 7703389880
[bookmark: _GoBack]ОГРН: 1157746695644
Юридический адрес: 123376, г. Москва, ул. Рочдельская, д. 15, стр. 43, пом. VII, ком. 2
ООО «Бронирование гостиниц» является аккредитованной организацией, осуществляющей деятельность в области информационных технологий. Номер свидетельства аккредитации российских организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, номер в реестре аккредитованных организаций: 30103. Согласно общероссийскому классификатору видов экономической деятельности, ООО «Бронирование гостиниц» занимается созданием и использованием баз данных и информационных ресурсов (код 63.11.1).
Мы разработали «Экстранет» — это программа для электронных вычислительных машин, которая размещена по адресу в сети «Интернет»: https://extranet.ostrovok.ru/. Она предназначена для управления отельным инвентарем, размещения, хранения, получения, редактирования информации, мониторинга и обработки совершаемых бронирований, формирования отчетных документов, разработчиком и правообладателем которой является ООО «Бронирование гостиниц».

